



मंगळवार दि.०७ मे २०२४

किंमत २ रुपये | महाराष्ट्र

मराठी दैनिक

वर्ष : ०९ अंक : २५०

टायटल कोड : एमएचएमएआर५२६७६

दैनिक लोकनेता

जनसामान्य माणसाचे हक्काचे व्यासपीठ

मुख्यसंपादक : ज्ञानेश्वर बुधवत

संपादक : ज्ञानेश्वर मुंढे

सुवर्णसंधी...! दैनिक लोकनेता सुवर्णसंधी...!
 पत्रकार होण्यासाठी सुवर्ण संधी
 दैनिक लोकनेता (जनसामान्य माणसाचे हक्काचे व्यासपीठ) अत्यावधीतच वाचकांच्या लेखकांच्या पसंतीत उतरलेल्या दैनिक लोकनेता साठी संपूर्ण महाराष्ट्रात जिल्हा, तालुका राह व गाव पातळीवर प्रतिनिधी नेमणे आहे. अनुभवी व विनाअनुभवी इच्छुकानां त्वरित संपर्क साधावा !
 संपर्क :- संपादक ८४५९९७७९०४

Email : elokneta@gmail.com

Lokneta News - लोकनेता न्युज

8459977904

www.lokneta.com

प्रत्येकाच्या आयुष्यात साथीला एक ज्ञानेश असावाच...!

जीवलग मित्र असेच असतात, पांढरासारखे कुटून तरी उडत उडत येतात आणि मैत्रीच्या फांदीवर येऊन स्थिरावतात. सुख दुःखाची गाणी विश्वासाने आपल्या जवळ गुणगुणत असतात आणि एक एक दिवस मैत्रीच्या धाग्याची गुंफण गुंफत असतात असंच हे ज्ञानेश नावाचं पांढरू उडत उडत मैत्रीच्या फांदीवर येऊन स्थिरावत आणि दैनिक लोकनेताच्या महायज्ञाचे शिल्पकार बनून बसलं आणि मैत्रीच्या दुनियेतील विश्वासच गाणं गुणगुणू लागलं. ते गाणं इतकं सुंदर होत की आमच्या मैत्रीचे झाड जसं वसंत ऋतूमध्ये बहराव तसं जीवन जगत असताना आपल्याला अनेक माणसं भेटतात काही क्षणापुरती भेटतात तर काही



ज्ञानेश्वर मुंढे

संपादक दैनिक लोकनेता
मो. ७४९९६९५९३३

आयुष्यभराठी मनात घर करून जातात. लोक म्हणतात ना देव कधी दिसत नाही पण आपल्याकडे कोणत्या रूपात येतो हे ही कळत नाही, असंच माझ्या आयुष्यात प्रत्येक अडचणीत साथ देणारा हा मित्र कधी मोठ्या भावासारखी डोक्यावर मायेची सावली धरून बसला समजलंच नाही. कोणत्याही क्षणी कोणतीही अडचण आली तरी घाबरू नका जे काय होईल ते बघून घेऊ असे सांगणारे माझे मोठे बंधू ज्ञानेश्वर बुधवत प्रत्येक प्रॉब्लेमचं सोल्युशन मला इथेच मिळतं. आज आमच्या मैत्रीला जवळपास चार वर्षे पूर्ण होऊन गेले पण नात्यातील विश्वासही तेवढाच व्याजाच्या पैशासारखा वाढतच गेला. आमचे बंधू म्हणजे कोणावरही सहज विश्वास न ठेवणारा



माणूस, पण लोकांचा अगदी सहज विश्वास जिकतो ही कला परमेश्वराने त्यांना दिलेली एक अनमोल देणगीच आहे. आपल्या उत्कृष्ट लेखणी बातमी करत असताना शब्दांची चौफेर

बॅरिंग करणारे युवा पत्रकार म्हणून सिंदखेडराजा आणि बुलढाणा जिल्ह्यातच नव्हे तर महाराष्ट्राच्या कोणत्याही कानाकोपऱ्यात स्वतःची वेगळी ओळख निर्माण केली आहे. बंधूंच्या बातमीची शैली म्हणजे चुकला तिथे ठोकला बंदुकीच्या गोळ्या सारखे शब्दांच्या गोळ्या आणि चुकलेल्यांना न सहन होणारे घाव बंधूंच्या लेखणीतून दिसून येतात. कोणत्याही माणसाचा कोटूनही कॉल आला आणि कामाचा प्रचंड व्याप कितीही असला तरी मदतीचा प्रामाणिक प्रयत्न कसा असतो हे बंधूंकडून शिकण्यासारखं आहे, आमची मैत्री सोशल मिडीयातून झाली, एकाच वायाचे एकाच विचाराचे दोन तरुण एकमेकांना भेटले आणि सुरु झाले एक नवे पर्व म्हणजेच जनसामान्य माणसांचे हक्काचे व्यासपीठ दैनिक लोकनेता तसेच विश्व मल्टिपर्पज फाऊंडेशन पण या सर्व लढाईत तलवार आणि ढाल बंधू असल्यामुळे हे साम्राज्य जिंकता आले. लवकर पहिल्या टप्प्यातील तिसरा विडा एका मोठ्या

संस्थेचा उचललेला आहे आणि तोही बंधूंच्या साथीने यशस्वीरीत्या जनसेवेत सुरु होईल यात कुठलीही शंका नाही. मी आपल्या मध्ये एक उत्कृष्ट व्यवस्थापक संपादक, तसेच लेखक संयमी माणूस पाहीला आहे, मग तो दैनिक लोकनेता परिवार असेल किंवा मग कुटुंब, आपली निर्णय क्षमता, सर्वसमावेशक भूमिका आणि प्रत्येक सहकाऱ्याला आपलंसं करून घेण्याची कला अप्रतिमच आहे. एवढेच नव्हे तर प्रेमाची व्याख्या स्पष्ट करणार आहेत प्रेमी, मैत्रीचा उत्कृष्ट वाहक हे आमच्यासारख्यांना जणू अनुग्रहच; म्हणूनच म्हणतो प्रत्येकाच्या आयुष्यात साथीला एक ज्ञानेश असावाच....! आज हा लेखणीचा बादशहा एका वर्षाने थोरला होतोय, आजच्या या पवित्र दिनी एवढेच म्हणाल की कायम असू सहप्रवासी या आनंद यात्रेचे या अभिवचनासह वाढदिवसाच्या आभाळभर शुभेच्छा आपण शतायुषी व्हावे व निरोगी जीवन जगावे एवढीच भाऊ बाबा चरणी प्रार्थना करतो....!



एक तु ही सहारा एक तु ही भरोसा

दैनिक लोकनेता चे संपादक

मा.श्री.ज्ञानेश्वर बुधवत

आयणारास या जन्मदिनी दिर्घायुष्याच्या आभाळभर शुभेच्छा....!



ज्ञानेश्वर मुंढे

संपादक दैनिक लोकनेता

अध्यक्ष विश्व मल्टिपर्पज फाऊंडेशन म. राज्य



Happy Birthday



